

И все же Филипова: экс-супруга канского депутата станет омбудсменом

Депутаты городского совета Канска согласовали кандидатуру представителя уполномоченного по правам человека. Как сообщает мэр Канска Андрей Береснев, новым омбудсменом станет Екатерина Филипова.

Как известно, Филипова является бывшей супругой Игоря Филипова – действующего депутата канского горсовета, который возглавляет в местном парламенте фракцию партии «Единая Россия». Считается, что именно единоросс Филипов предложил назначить на пост уполномоченного свою экс-супругу.

Изначально данное предложение вызвало настоящий скандал. Депутаты горсовета сначала отказывались утверждать ее кандидатуру и снимали вопрос с повестки сессии. Канские парламентарии просили отправить «вопрос на доработку», а конкретней – они просили провести конкурс и представить им на рассмотрение несколько кандидатур.

При этом Игорь Филипов давил на коллег авторитетом предводителя единороссов, настоятельно призывал депутатов проголосовать за бывшую жену и закрыть вопрос.

В итоге, как передает информационное агентство «Запад 24», дошло до того, что заместитель канского градоначальника Светлана Обверткина заявила: «все равно никого лучше экс-супруги депутата Филипова администрация не найдет». Вскоре после этого депутаты горсовета поддержали кандидатуру Екатерины Филиповой.



Остается добавить, что руководитель фракции ЛДПР в региональном Заксобрании Александр Глисков обратился к уполномоченному по правам человека в Красноярском крае Марку Денисову с просьбой не назначать Екатерину Филипову на должность своего представителя в Канске. Однако, судя по всему, Денисова не смущит шумиха вокруг Филипповой и он, как и депутаты горсовета Канска, тоже ее согласует.

Ранее на БАБРе:

[Канские страсти: депутат Филипов пристраивает жену на место омбудсмена](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 23415 05.09.2022, 14:58

URL: <https://babr24.com/?IDE=234224> Bytes: 1983 / 1774 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1600** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)